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Εκδήλωση για την Εκπαίδευση των Νομικών στη σύγχρονη εποχή

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 η εκδήλωση του Ινστιτούτου για τη
Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη – The Ιnstitute for Justice and Growth (IJG) του Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) στις εγκαταστάσεις του στην Πλάκα με θέμα “Η
εκπαίδευση των νομικών στη σύγχρονη εποχή”. 

Την εκδήλωση τίμησε με τη συμμετοχή της η Πρόεδρος του Αρείου Πάγου κα Ιωάννα Κλάπα –
Χριστοδουλέα, η οποία και συντόνισε την εκδήλωση αλλά και την πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση που
ακολούθησε.

Είχαμε την τιμή και τη χαρά να απευθύνουν χαιρετισμούς στην εκδήλωση ο Υπουργός Παιδείας,
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκος Πιερρακάκης (μέσω βιντεοσκοπημένου μηνύματος), 
ο Υπουργός Δικαιοσύνης κ. Γεώργιος Φλωρίδης και ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου για τη
Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη κ. Νικόλας Κανελλόπουλος,

Την εκδήλωση τίμησαν με τη συμμετοχή τους και παρουσίασαν πολύ ενδιαφέρουσες εισηγήσεις που
διατήρησαν αμείωτη την προσοχή του κοινού οι κ.κ.:

Σπυρίδων Φλογαΐτης, Διευθυντής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου
Παναγιώτης Γκλαβίνης, Καθηγητής Διεθνούς Οικονομικού Δικαίου και Κοσμήτορας της
Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Δημήτριος Τσικρικάς, Καθηγητής Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού
Πανεπιστημίου Αθηνών
Κωνσταντίνος Κουσούλης, Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας, Διευθυντής του
Νομικού Γραφείου της Προεδρίας της Δημοκρατίας
Παναγιώτης Περάκης, Δικηγόρος και πρώην Πρόεδρος του Συμβουλίου Ευρωπαϊκών
Δικηγορικών Συλλόγων (CCBE)
Χριστίνα Τσαγκλή, Δικηγόρος, μέλος ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, πρώην Γενική
Γραμματέας του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών

Στη συνέχεια ακολούθησε πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση κατά τη διάρκεια της οποίας τοποθετήθηκαν
πολλοί εκ των εκλεκτών παρευρισκομένων στην εκδήλωση ήτοι: ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης κ. Ιωάννης
Μπούγας, ο Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας, Καθηγητής της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ
και μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου μας κ. Μιχάλης Πικραμένος, ο Καθηγητής
της Νομικής Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και μέλος του Επιστημονικού
Συμβουλίου του Ινστιτούτου μας κ. Γεώργιος Τριανταφυλλάκης, η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια της
Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ στο αντικείμενο της Ιστορίας του Δικαίου κα Αθηνά Δημοπούλου κ.α.

Πέραν των ανωτέρω, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων,:

η Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, κα Σωτηρία Ντούνη,
ο Γενικός Επίτροπος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. Σταμάτιος Πουλής,
η Αντιπρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κα Ασημίνα Σαντοριναίου,
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η Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας κα Σπυριδούλα Χρυσικοπούλου
ο Εφέτης και μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου μας κ. Αλκιβιάδης
Φερεσίδης,
ο κ. Φώτης Κουρμούσης, μέλος του ΔΣ του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και 
πρώην  Ειδικός Γραμματέας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους,
ο κ. Παναγιώτης Καρακωνσταντής, Εφέτης, Ειδική Νομική Υπηρεσία Υπουργείου Δικαιοσύνης,
ο Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Τομέα Αθηνών κ. Θεοδωρόπουλος εκπροσωπώντας τον
Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο Χαρδαλιά
ο κ. Ιωάννης Σελίμης, Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Αττικής
η Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής ΑΠΘ κα Κατερίνα Φουντεδάκη
η κα Κωτσάκη, Δικηγόρος Διαμεσολαβήτρια, Πρόεδρος Ελληνικής Ένωσης Διαμεσολαβητών,
ο Δρ. Στυλιανός Αμαργιαννάκης, Γενικός Διευθυντής του Γαλλικού Κολλεγίου IdEF,
παραρτήματος του Πανεπιστημίου Paris 13 της Σορβόννης στην Ελλάδα,
ο κ. Γεώργιος Γούλας, Αρχισυντάκης του daily.nb.org της Νομικής Βιβλιοθήκης, Δικηγόρος, ο
οποίος και κάλυψε δημοσιογραφικά την εκδήλωση και ευχαριστούμε θερμά γι’ αυτό τον ίδιο και
τη Νομική Βιβλιοθήκη.

Επίσης, παρέστησαν πλήθος άλλων εκπροσώπων του νομικού, δικαστικού και ακαδημαϊκού κόσμου ενώ
ιδιαίτερη ήταν η χαρά για τον Οργανισμό το γεγονός ότι υποδεχθήκαμε και πλήθος φοιτητών των
Νομικών Σχολών της χώρας, μεταξύ των οποίων και την κα Χριστίνα Σωτηρίου, Πρόεδρο της ELSA
ATHENS, αλλά και πολλούς νέους Νομικούς και Δικηγόρους.
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